

中国体育代表团:

参赛“双丰收”北京冬奥欢迎您!

8日,东京奥运会火炬在奥林匹克体育场熄灭。中国体育代表团交出一份亮眼的成绩单:38金32银18铜共88枚奖牌,金牌数和奖牌数仅次于美国位居第二,金牌数追平2012年伦敦奥运会时取得的境外参赛最好成绩。

中国体育代表团新闻发言人表示,东京奥运会中国体育代表团圆满完成了参赛任务,实现了参赛成绩和精神文明双丰收的目标,拿到了道德的金牌、风格的金牌、干净的金牌。



◆大国之团、文明之师展良好形象

发言人指出,在本届奥运会上,和成绩一样让人可喜的是中国体育健儿积极弘扬奥林匹克精神和中华体育精神,践行“更快、更高、更强、更团结”的奥林匹克格言,展示出大国之团、文明之师的良好形象,并体现出中国青年一代使命在肩、奋斗有我的精神风貌。

中国运动员坦然对待胜负,与各代表团运动员在场上是对手,场下是朋友,用实际行动诠释奥林匹克精神。他们爱国拼搏、挑战自我,尊重规则、尊重裁判、尊重对手——老将勇于拼搏、年轻选手不畏强手,展示出了祖国至上的情怀、顽强拼搏的决心和为梦想坚持、保持自律的可贵品质。发言人指出。

发言人认为:“社交网络的兴起让运动员更加善于表达情感,张扬个性,向全国乃至全球观众展现了新时代中国运动员自信、开放、率真、亲和的一面,塑造出可信、可爱、可敬的中国形象。”

赛前,中国体育代表团提出兴奋剂问题“零出现”的目标,并在奥运会期间建立健全覆盖参赛全过程的反兴奋剂工作机制。截至8月6日,中国运动员共接受226例兴奋剂检查,均未出现异常情况。

◆成绩显著 短板弱项明显

发言人表示,中国体育代表团在东京奥运会成绩显著,传统优势项目稳中有升,基础大项进步明显,水上项目表现突出,夺金项目覆盖面拓宽,竞技体育人才厚度增加,老将新人均有优异表现。

传统优势项目共获得28枚金牌,占金牌总数的74%。举重与跳水均取得历史最好成绩。乒乓球虽未包揽全部金牌,但男单、女单包揽冠亚军,男团、女团均强势夺金。射击获得4金1银6铜,金牌数达到境外参赛最高水平,奖牌数创历史新高。体操3金3银

2铜打了翻身仗,女子蹦床首次包揽奥运会冠亚军。

在基础大项上,游泳项目获得3金2银1铜,获金牌人数创历史之最。田径项目多点开花,铅球、标枪实现田赛项目奥运金牌“零”的突破。

水上项目中,赛艇获得境外参赛的第一枚奥运会金牌和男子项目的第一枚奥运会奖牌,皮划艇1金2银创历史最好成绩,男子帆船获首枚奥运奖牌。

此外,场地自行车女子团体打破世界纪录并成功卫冕,女子重剑获得个人项目首枚奥运金牌,女子篮球小组赛3战3胜提前出线,女子橄榄球首次进入奥运会并成功闯入八强。

田径、游泳、跳水、举重、体操、蹦床、射击、乒乓球、羽毛球、赛艇、皮划艇、帆船帆板、自行车、击剑14个项目获得金牌,夺金项目达到境外最多。

38枚金牌中,2人以上团体项目12个,占32%。获得金牌运动员52人,为境外参赛夺金人数最多,仅次于北京奥运会的60人。获得前8名158个,创境外参赛历史最高。

中国体育代表团共打破4项世界纪录,创造21项奥运会纪录。10个小项包揽冠亚军,11个小项成功卫冕。

此外,巩立姣、吕小军、马龙、庞伟、施廷懋、王涵等老将发挥出色,杨倩、张常鸿、全红婵、陈芋汐等多名“00后”开始挑起大梁。

发言人说,虽然奥运成绩符合预期目标,但还存在着一些明显短板和弱项,项目结构不均衡的问题依然存在,一些基础项目与美国等体育强国整体上仍有较大差距,传统优势项目挑战依旧严峻,部分项目未发挥应有水平,直接交手对抗类项目还有差距,部分项目后备人才断档,这些问题应当引起重视。

◆以目标为导向启动新周期备战

“在奥林匹克的旗帜下,尽管受到疫情影响,但来自全世界的运动员仍在东京奥运赛场上展示出了卓越的运动成就,在公平竞争中互相尊重、互相激励,生动诠释了体育让世界情同与共。”发言人说。

本届奥运会,获得奥运会金牌、奖牌的代表团数量相比往届保持相对稳定。获5枚和10枚以上金牌的代表团,与前几届奥运会相比,未发生大的变化。

美、中、日、英、俄、澳等代表团仍然稳定地保持在金牌榜前列。日本、澳大利亚、荷兰、意大利等代表团所获金牌数明显增多,体现了各国家(地区)都在结合自身实际,争取更好的奥运会参赛成绩。

此外,个别项目的竞争格局发生较大变化,比如柔道15个小项中,日本获得9块金牌,其在该项目的竞争优势更为突出;跆拳道8个小项金牌分别被7个代表团获得,韩国首次未获得跆拳道项目奥运冠军,项目竞争格局发生很大变化;男、女20公里竞走冠军均被意大利运动员夺得,竞走项目的竞争优势由亚洲移至欧洲。

发言人认为,虽然本届奥运会中国体育代表团取得了不错的参赛成绩,但要清醒认识到,世界竞技体育的竞争格局未发生显著变化,竞争依然异常激烈。需要继续发挥新型举国体制优势,在组织管理、科技助力、基础体能、国家队管理、服务保障等方面下功夫,持续做好今后的奥运备战工作。

发言人表示,在新冠肺炎疫情尚未结束的情况下,要继续统筹疫情防控和奥运备战,让一些好的经验和做法延续下去。也向大家发出真挚邀请,共同见证不久之后的北京冬奥盛事。

(据新华社)

梅西洒泪告别巴萨:

我曾做了一切努力以留下

本报综合消息 梅西在泪水中正式告别巴萨。8日,在诺坎普举行的新闻发布会上,阿根廷人表示,自己尽了一切努力想要留在这家俱乐部,但如今却只能带着遗憾离去。

发布会上,梅西一度情绪激动而哽咽难言。他强调,自己眼下并没有做好离

开巴萨的准备:“我现在仍然感到头脑一片空白。去年我曾决定要离开,今年却不是如此。我原本很肯定地认为我会继续待在这个大家庭,这也是我最大的心愿。但今天我却要这一切说再见了。”

梅西还坦言,与这家效力了21年的俱乐部告别是自己职业生涯最艰难

的时刻:“我曾有过许多艰难的时刻,也经历过很多失败,但第二天我都能回到训练场上寻找重新来过的机会。但今天这一切却是一个结束。接下来我将开启的是另一段历程。”

另一方面,梅西也证实了此前与俱乐部已基本敲定合同的说法:“我同意

了降薪一半,而俱乐部也没有对我提更多的要求,一切原本都已谈妥,但因为西甲联盟的规定,最终我们没能完成签约。”他肯定,自己“做了一切努力以留在巴萨”,但“俱乐部的债务数额已经很大了,他们不想欠下更多的债务”。

在为不能向球迷们告别而感到遗憾的同时,梅西也表示,只要可能,自己未来还会回到巴塞罗那:“我为自己在这里所经历的一切而心怀感激。这些年俱乐部的价值伴随我成长。我希望未来我还能成为这家俱乐部的一部分,不管是以什么形式。”

湖北科技学院附属第二医院



湖北科技学院附属第二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,现有职工500人,其中正高级职称29人,副高级职称65人;博士27人,硕士52人;二级教授4人,三级教授4人;国务院津贴专家1人,省政府津贴专家5人,楚天学者和彩虹学者4人,开放病床650张。开设有内科、外科、妇产科、儿科、精神科、老年科、心理科、中医康复科、感染性疾病

科、肿瘤科、五官科、皮肤科、体检中心、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床医技科室;购置有磁共振(MRI)、CT、彩超、全自动生化分析仪、DR机、数字胃肠机等一系列先进的大中型诊疗设备。

医院秉承“科教创院、人才强院、特色兴院”的办院理念和“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念,全心全意为人民的身心健康服务。

医院地址:湖北省咸宁市温泉马柏大道168号(东门)、茶花路58号(西门) 健康热线:0715—8102616